



# “大美宿州”越来越美丽

12月22日,市场星报报道的书记市长话改革宿州篇,在宿州当地引发点赞。宿州市党政机关、社会各界,无不对宿州改革发展成果发出由衷的赞叹。

■ 记者 曾梅 徐善文

## 宿州市政务服务中心党组成员刘诗万: 把改革的战鼓擂得更响

书记市长话改革宿州篇,多角度、全方位地报道了宿州的改革进程,当天在读者中引起了强烈反响。市政务服务中心党组成员刘诗万说,我们政务服务中心掀起的“效能革命”风暴,紧跟市委、市政府的改革步伐,报道中提及的政府职能、金融、科技、教育、卫生、就业、社保等方面的改革都是窗口改革的缩影,尤其是行政审批制度改革是窗口工作的重点,把简政放权作为新的突破口,在宿马园区收到了放得下、接得住、管得好的显著成效。我们建议《市场星报》加大对政务服务工作的报道宣传,走近群众、贴近群众,共同努力,把大美宿州改革的战鼓擂得更响,把服务窗口擦得更亮。

## 宿州市禾香园宾馆总经理丁言诚: “大美宿州”越来越美丽

书记市长话改革宿州篇,让人感受到了宿州的发展,看到了宿州的变化。过去行政办事难,难于上青天,一件小事跑半天,大事审批难上难;现在“一站式”行政审批服务,为广大百姓及投资者提供了方便。赢得了时间,提高了办事效率,让人感受到了政府职能的转变,加快了宿州前进的步伐。作为“大美宿州”人,家乡的发展让我们为之骄傲。愿我们的家乡越来越美丽,我为“大美宿州”点个赞。

## 宿州市民刘一凡: 群众切实感受到可喜变化

书记市长话改革宿州篇,从金融、科技、政府职能、社会事业、反腐、行政审批等方面全面阐述了宿州改革发展,契合宿州改革实际,报道内容充实、数据翔实、案例真实,有深度、有内涵,既有缜密严谨的理论阐述,又有客观翔实的案例陈述,彰显了宿州改革的信心、体现了作者报道的诚心。

当前,全面深化改革正在宿州的大地上大踏步推进,各地各部门切实增强抓落实的自觉性和主动性,有的放矢破难点,快马加鞭攻重点,一马当先树亮点,以战略思维谋划全局,以辩证思维破解难题,以创新思维激发活力,不断把深化改革引向深入。《市场星报》的报道,让更多的群众切实感受到了生活环境的变化,使更多的客商真实感受到了投资环境的优化。

## 第二届安徽文化论坛在安庆举行 研讨“文化安庆与社会主义文化建设新路径”

星报讯(记者 王汝华) 12月28日,由安徽省社科院、安庆市委市政府和安庆师范学院联合主办的第二届安徽文化论坛在安庆市举行。省委常委、宣传部长曹征海为本届论坛做出批示。安庆市委书记虞爱华出席并致辞。省政协常委陆勤毅,省社科院党组书记、院长朱士群等出席。

曹征海在批示中指出,安庆是古皖文化、桐城派文化、黄梅戏文化和禅宗文化的发祥地,近年来在文化改革发展上亮点纷呈、特色鲜明、成效显著。此次论坛就安庆过去、现在、将来的文化传承和创新发展进行深入研究,以古鉴今,以点带面,理论性和实践性都很强,对于助力安徽文化大发展大繁荣具有积极的促进作用。曹征海希望社

科界的专家学者深入学习贯彻习近平总书记关于传承弘扬中华优秀传统文化、构建现代公共文化服务体系等一系列重要讲话精神,从安庆丰厚的地域文化、生动的实践探索中吸收营养、汲取力量,为走出具有徽风皖韵、体现时代文化特色的文化发展新路子提供智力支持。

来自省内外知名专家学者和安庆市宣传思想文化战线代表200多人汇聚一堂,大家围绕“文化安庆与社会主义文化建设新路径”主题,就安庆历史文化名城建设,安庆籍历史文化名人,文化与旅游、科技融合创新,草根经济与民营文化企业集群发展的“安庆现象”,“反弹琵琶”与贫困地区公共文化的服务体系建设新路径等课题进行交流发言。

## 清澈河流村中过 青山绿水美如画 革命老区泾县:创建美好乡村构建和谐新风貌



涌溪村整洁的村貌



田坊村景色



溪头村街道

地处皖南山区的革命老区泾县,美好乡村建设以来,发生了翻天覆地的变化,群众的生活有了质的提高。日前,市场星报记者先后采访了泾县榔桥镇的涌溪村和溪头村及昌桥镇的田坊村,真正体验到:城里有的农村有,城里没有的农村也有。

■ 记者 曹开发 文/图

### 涌溪村:青山绿水在画中

依山而建的一幢幢小洋楼,青山绿树中一条条水泥路……这是涌溪村给记者留下的第一印象。该村主任黄世清告诉记者,近年来,该村充分利用茶叶资源优势,大力推行标准化生产,2013年,全村茶叶总收入达到2000万元,农民人均纯收入4200元。

### 溪头村:木梳之乡换新颜

走进美丽的山村街景包围的溪头村,只见清澈的河流穿村而过,长长的街面两边整齐排列着商铺,街面附近山坡下是鳞次栉比的新楼房。据了解,溪头木梳已有50余年的历史,2007年,榔桥镇被中国轻工业联合会授予“中国木梳之乡”称号。

### 田坊村:农民办事不出村

田坊村位于泾县的西北部,这里是新四军二支队司令员张鼎丞将军旧居,人口3200人,有“竹林之乡、土纸之乡”之美称。全村各类企业20多家,其中有12家养殖业,一家大型竹木加工厂,去年全村人均收入超过万元。

田坊村总支书记曹长江告诉记者,该村自美好乡村建设启动以来,人民广场、文明餐桌、农村书屋、道德讲堂等一批项目已经率先建成并投入使用。为民服务中心的建立,使农民办事不出村。



# 古井贡酒·年份原浆

## 中国龙

## 中国酒

买酒就上 [www.gj519.com](http://www.gj519.com)

